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Comment est transformé ce déchet ? 
Coche la bonne case.
Déchet : verre
☐ chauffage 
☐ broyage 
☐ broyage et chauffage 


En quoi est transformé le verre ? 
Coche les bonnes cases. 
Déchet : verre
☐ bocal 
☐ pull en polaire
☐ carton
☐ papier toilette
☐ boite de conserve
☐ tuyaux
☐ canette
☐ bouteille en verre
Pourquoi ce déchet est-il transformé ? 
Coche la bonne case. 
Déchet : verre
☐ Environ 27 bouteilles en plastique produisent un pull en polaire.
☐ Une tonne de carton recyclé évite de détruire 2,5 tonnes de forêt.
☐ C’est le seul déchet recyclable à l’infini.
☐ Il faudrait 19000 boîtes de conserve pour fabriquer une voiture.

